

Fotópályázat részvételi feltételek

Olyan fotók beküldését várjuk, amelyek bemutatják a magyar táj életünkkel, mindennapjainkkal való kapcsolatát, elárulják, mit tekint a Pályázó a magyar tájban vagy a saját lakóhelyén jellegzetesnek, értékesnek, fontosnak, figyelemre méltónak.



A pályázatra elsősorban olyan, Magyarország területén készült fotókat várunk, amelyek a tájkép egy meghatározó részletét mutatják, tükrözve a különböző természetes vagy ember alkotta táji elemek (domborzat, víz, növényzet, utak, építmények, a tájban élő, tevékenykedő ember stb.) sajátosságos, az adott tájegységre jellemző kapcsolatát. A pályázat egyik célja, hogy a beküldött fotók alapján látszódjon a hazai tájak sokszínűsége, egyes tájaink jellegzetes karaktere. A fotók ugyanakkor ábrázolhatják a tájban zajló változásokat, konfliktusokat, a felmerülő kontrasztokat is.

A pályázat keretében nem minősül tájképnek a közeli (makro; pl. rovarról, virágról készült) felvétel, portré, vagy épület belső terében készült kép, amennyiben az a táji környezetet nem ábrázolja.

Pályázók köre:

- A pályázaton részt vehet minden 14-18 év közötti, Magyarországon tartózkodási-, vagy lakóhellyel rendelkező fiatal (a továbbiakban: Pályázó).
- A pályázaton nem vehetnek részt az Agrárminisztérium (továbbiakban: AM) Nemzeti Parki és Tájvédelmi Főosztályának és Természetmegőrzési Főosztályának munkatársai, valamint közeli hozzátartozóik¹.

A pályázat időtartama, beküldési feltételek

- A Pályázat 2020. június 5. naptól 2020. november 8. napjáig tart, a részvétel ingyenes.
- A képek beérkezésének végső határideje: november 8. (vasárnap) 23:59.

A pályázónként max. 3 db fényképfelvételt a tajvedelem@am.gov.hu címre várjuk, „Tájkarakter fotópályázat” tárggyal. A fájl neve a készítő és a helyszín ékezetmentes kombinációjából álljon, pl.: *Minta_Tamas_Badacsony*.

Az e-mailben, a csatolt kép mellett kérjük feltüntetni a **pályázó teljes nevét, születési évét, telefonszámát, kép készítésének időpontját, a szülő/gondviselő telefonszámát és levelezési címét.** A pályázathoz szükséges csatolni a kitöltött és aláírt adatkezelési nyilatkozatot.

Pályázati kategóriák	<i>I. Nyers, szerkesztésmentes fénykép</i>	<i>II. Szerkesztett fényképek (filterekkel, utómunkával, stb.)</i>
Technika	A fotók mérete nyomdai felhasználásra is alkalmas min. 3 MP (megapixel) kell legyen.	
	Filter és szerkesztésmentes tájfotó.	A kép feldolgozása során a korrekció a következő digitális módosításokból állhat: szintek (levels), gradációs görbék (curves), szín-egyensúly (color balance), színezet/ telítettség (hue/saturation) és fényerő/kontraszt (brightness/ contrast), árnyékok/ csúcshények (shadow/ highlight).

¹ A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1.§ (1) 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozóik.

	<p>A beérkezés dátuma szerint: Az első 10 beküldő számára: pendrive (pályázat beküldésének dátuma számít)</p>	
Díjazás	<p>Nyers, szerkesztésmentes fénykép zsűrizett eredmény szerint:</p> <p>1. helyezett: távcső, túrzsák, családi belépő nemzeti park igazgatósági létesítménybe (látogatóközpont, bemutatóhely, arborétum, barlang).</p> <p>2. helyezett: távcső, természetismereti társasjáték</p> <p>3. helyezett: Magyar Nemzeti Parkok ajándécsomag (tornazsák, baseball sapka, hőtartó termosz, esernyő, iránytű)</p>	<p>Szerkesztett fényképek zsűrizett eredmény szerint:</p> <p>1. helyezett: távcső, hátizsák, családi belépő nemzeti park igazgatósági létesítménybe (látogatóközpont, bemutatóhely, arborétum, barlang).</p> <p>2. helyezett: távcső, családi belépő nemzeti park igazgatósági létesítménybe (látogatóközpont, bemutatóhely, arborétum, barlang) vagy programra.</p> <p>3. helyezett Magyar Nemzeti Parkok ajándécsomag (tornazsák, baseball sapka, hőtartó termosz, esernyő, iránytű)</p>

Elbírálás

A beküldött képeket, illetve képformátumú alkotásokat a szervező munkatársak és az általuk felkért külső szakértők bírálják el a képnek a kiírás témájához való kapcsolódása, egyedisége, művészi megfogalmazása alapján.

Eredményhirdetés: 2020. december 4. (péntek)

A nyertesek neveit közzétesszük a Magyar Nemzeti Parkok Facebook oldalán, valamint értesítést kapnak telefonon és a megadott levelezési címükön.

Ha a pályázattal kapcsolatban kérdésed van, írd a tajvedelem@am.gov.hu címre, „Tájkarakter fotópályázat” tárggyal.

A fotópályázat „A közösségi jelentőségű természeti értékek hosszú távú megőrzését és fejlesztését, valamint az EU Biológiai Sokféleség Stratégia 2020 célkitűzéseinek hazai szintű megvalósítását megalapozó stratégiai vizsgálatok (KEHOP-4.3.0-VEKOP-15-2016-00001)” elnevezésű projektben, az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) finanszírozásával a Széchenyi 2020 részeként, a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program, valamint a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében valósul meg.